
  

Департамент ліцензійного  контролю 

«_____» вересня 2024 року 

Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 

 

 

 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про розстрочення сплати штрафу, 

накладеного на ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» постановою НКРЕКП  

від 14.08.2024 № 1468»  
 

Постановою НКРЕКП від 14 серпня 2024 року № 1468 «Про накладення 

штрафу на ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання природного газу» (далі – Постанова № 1468), 

на ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» накладено штраф у розмірі 188 530 (сто вісімдесят вісім 

тисяч п’ятсот тридцять) гривень за порушення пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов, 

а саме підпункту 13 у частині виконання умов (вимог) чинних Правил постачання 

природного газу, що затверджуються НКРЕКП, а також договорів постачання 

природного газу та підпункту 25 у частині дотримання мінімальних стандартів та 

вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених НКРЕКП. 

Відповідно до частини п’ятої статті 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», суб’єкти господарювання, на яких накладено штраф, зобов’язані сплатити 

його у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу, крім 

випадків, встановлених частиною п’ятою статті 13 цього Закону. 

Відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та пункту 10.6 Порядку контролю за дотриманням 

ліцензіатами, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, за заявою суб’єкта господарювання, на 

якого накладено штраф, Регулятор своїм рішенням має право відстрочити або 

розстрочити сплату накладеного ним штрафу.  

Листом від 06.09.2024 № 33701-Сл-1412-0924 ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» 

звернулось до НКРЕКП, щодо розстрочення сплати штрафу на 9 місяців, оскільки 

Товариство наразі не має можливості сплатити всю суму штрафу у визначені 

терміни, враховуючи скрутне фінансове становище, та докладає максимум зусиль 

для продовження виконання своїх обов’язків. ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» зазначено, 

що триваюча по сьогоднішній день агресія рф проти України призвела до значного 

зменшення грошових надходжень в зимовий період, попри ці обставини Товариство 

передусім ставить в пріоритеті необхідність дотримання взятих на себе фінансових 

зобов`язань в першу чергу з повернення побутовим споживачам переплати за 

спожитий природний газ, виплати заробітної плати працівникам, сплати податків та 

зборів, а також зі сплати штрафів накладених НКРЕКП. 
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Враховуючи вищевикладене, Департамент ліцензійного контролю пропонує 

прийняти Постанову, якою: 

Розстрочити сплату штрафу у розмірі 188 530 (сто вісімдесят вісім тисяч 

п’ятсот тридцять) гривень, накладеного постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

14 серпня 2024 року № 1468 «Про накладення штрафу на ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за 

порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

природного газу» на три місяці відповідно до графіка: 

до 25 жовтня 2024 року – 62 530 (шістдесят дві тисячі п'ятсот тридцять) 

гривень; 

до 25 листопада 2024 року – 63 000 (шістдесят три тисячі) гривень; 

до 25 грудня 2024 року – 63 000 (шістдесят три тисячі) гривень. 

 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю                Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА 
      
___________________                                      Київ                                       № _______________ 

 

Про розстрочення сплати 

штрафу, накладеного на  

ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» 

 

 

Відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 22 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», абзацу другого пункту 10.6 глави 10 

Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять діяльність у 

сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних сферах 

та ліцензійних умов, затвердженого постановою Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 

14 червня 2018 року № 428, ураховуючи лист ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» від 06 вересня 2024 року                

№ 33701-Сл-1412-0924, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

Розстрочити сплату штрафу в розмірі 188 530 (сто вісімдесят вісім тисяч 

п’ятсот тридцять) гривень, накладеного на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» (код ЄДРПОУ 39589441) відповідно 

до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 14 серпня 2024 року № 1468 «Про 

накладення штрафу на ТОВ «РІВНЕГАЗ ЗБУТ» за порушення Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з постачання природного газу», на три 

місяці відповідно до графіка: 

до 25 жовтня 2024 року – 62 530 (шістдесят дві тисячі п'ятсот тридцять) 

гривень; 
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до 25 листопада 2024 року – 63 000 (шістдесят три тисячі) гривень; 

до 25 грудня 2024 року – 63 000 (шістдесят три тисячі) гривень. 
 

 

 

 

Голова НКРЕКП               Юрій ВЛАСЕНКО 


